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33%
Non frequenta mai i riti religiosi
Non crede a nessuna religione

Circa il 50% si riconosce nella religione cattolica (simile a resto Centro-Nord)
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10%
Pensa rinuncerà ad avere figli

Valore più basso rispetto a resto Centro-Nord. In media 2 figli attesi.
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85%
Ritiene accettabile che una coppia possa vivere assieme 

senza avere in programma di sposarsi

Contro il 77% dei coetanei del Sud, 81% del Centro-Nord
Apertura comportamenti non tradizionali, in linea con resto Europa.
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81%
E’ generalmente soddisfatto dell’attività lavorativa

Si scende a 78,5 nel resto del Nord, a 78,1% nel Centro e a 67,6 nel Sud. 
Bassa soddisfazione remunerazioni, come resto Italia
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+10
Divario rispetto al Sud sulla fiducia nel Comune

40% contro 30% (media italiana 34%). Al top fiducia ospedali, volontariato, 
Scuola e imprese (meglio che altrove).
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65%
Pensa che il futuro sia pieno di rischi e incognite

Media nazionale pari al 70% (si sale al 74% nel Sud e Centro).
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74%
Si dichiara felice

Contro il 70% del resto d’Italia (si scende a 63 nel Sud).


